
令和５年度第１０回理事会議事録 

日   時   令和６年２月１９日（月）午後７時３０分より 

場   所   商店街事務局 

出 席 理 事 木村 弘  理事長 

   佐藤 典子 副理事長  

   内平 淳一 理事 

 劔物 忍  専務理事 

柏崎 辰徳 理事 （代理出席 佐藤志保氏） 

   加納 洋平 理事 

中村 恵美 理事 

 

欠 席 理 事 生嶋 宏治 副理事長 

    井上 尚謙 理事 

    

    

 

事 務 局  奈良 正彦 

  

議 案   １、第９回理事会議事録確認 

２、札幌市補助事業―商店街加入促進事業 

３、まちの灯り 

４，５０周年企画―進捗状況確認 

 

報告事項    1、組合員状況ほか 

２、その他 

 

理事長挨拶 今回は挨拶を省き、会議に入っていただく。  

  

議長の選任 定刻に至り、専務理事劒物忍氏開会を宣し、本日の理事会は定足数

を満たしたので、有効に成立した旨を告げ、専務理事劒物忍氏が議

長となり、議案の審議に入った。 

議長  議案 1 の前回議事録の確認について、特になく、全会一致で承認さ

れた。 

議長 議案 2に入る。商店街加入促進事業について申請書内容を確認する。 

 議案書３のまちの灯り決算について、確認する。 

事務局 委託料はあさぶ商事への委託作業であるので、理事会の承認を求め

たい。 

中村氏 まちの灯りは２日間実施し、最終日は中止したのか。 

事務局 最終日は気温が高くなったので、溶けてしまい２日で打ち切った。 

議長 まちの灯り決算は、承認された。 



 報告事項に入る。議案書を確認する。 

内平氏 ４月から納骨堂の修理を予定しているが、１台借りられるか。 

事務局 ３月以降問い合わせが増えてくるので、難しいかもしれない。 

議長 開店閉店状況は議事録の通り。社会貢献事業について事務局から報

告を求める。 

事務局 防犯カメラは、ひったくりの事犯の捜査のためとのことである。 

議長 能登半島災害義援金について事務局からの説明を求める。 

事務局 全振連から義援金について連絡がある。１組合一口１万円の義援金

を募集している。 

議長 ５０周年祝賀会の際に募金箱を設置するかどうか。 

中村氏 商店街からは１万円、祝賀会での募金は別の義援金に充てるのか。 

加納氏 司会のほうから趣旨をアナウンスしてもらい、出口のところに募金

箱を設置しておくのはどうか。 

議長 一応実施するということで決定する。一口１万円なので不足分は商

店街で補充する。また義援金募金の件は祝賀会の際に司会のほうか

ら時機を見て告知してもらうことにする。 

加納氏 この件は式次第には載せない。 

議長 情報発信のほうに移る。 

佐藤典子 五叉路組合店案内は福田仏壇店からまた新たに始める。来月号は、

５０周年記念祝賀会関連の記事となる。 

議長 女性部からの報告をお願いする。 

佐藤典子氏 ２月２０日にセミナーを実施する。１５人以上の参加を予定してい

る。 

議長 その他、あさぶ商事への委託作業についての支払いについて、理事

会の全員の承認が得られた。 

議長 ５０周年記念祝賀会について、報告を求める。 

加納氏 回答のないところへ電話連絡したが、確定してかまわないか。 

佐藤典子氏 プチトマトに問い合わせたが回答はない。 

加納氏 参加はぎりぎりでも大丈夫ではある。 

佐藤氏 大清水さんには連絡しているか。 

事務局 大清水さんには連絡していない。 

佐藤典子氏 大清水さんとプチトマトには連絡する。 

加納氏 現在の集計では６８人となっている。事務局の分も参加ということ

で手配する。 

加納氏 席案内では、役員については店名ではなく商店街役員名で記載する

予定である。しおりの大きさはＢ４とする。３月１日までに席次表

を確定させていただきたい。 

 しおりに記載の理事長の挨拶も考えておいていただきたい。 

佐藤典子氏 来賓挨拶は一人２分半～３分ぐらいか。 



加納氏 理事からは会費を徴収する。欠席者からは徴収は難しい。謝礼はあ

さぶ太鼓、ダンススタジオミカは２万円とする。ミカの参加者の氏

名を確認していただきたい。 

佐藤典子氏 ミカへのプログラムについては加納さんのほうから連絡をしていた

だきたい。曲２曲ぐらいといっているが、確認していないのでそれ

も含めて確認していただきたい。 

事務局 あさぶ太鼓は何人出るのか。ステージはダンスの時と同じでいいか。 

議長 あさぶ太鼓は２曲で１５分以内で納めてもらう。 

佐藤典子氏 ダンスのシナリオをミカのほうで作ってもらい佐藤典子に渡しても

らいたい。 

 太鼓も曲名を司会のほうで案内する。 

議長 控室はどう割り当てるか。 

佐藤志保氏 控室を 2 階にすると太鼓を廊下においておくことができるのか、確

認しなければならない。 

加納氏 席札を亜麻和紙で作るということになっているが、その亜麻和紙の

作り方をスライドショーでやりたいという話になっているが、問題

ないか。 

事務局 余興の順番をどうするか。 

理事長 スライドショーを先にするのがいいのか。 

加納氏 太鼓、スライドショー、ダンスの順番でいいのではないか。 

事務局 ダンスを最後にすると食事の時間があまりとれないのではないか。 

加納氏 ミカさんに聞いてみる。 

理事長 宴会の時間はどのくらいとれるか、確認しておいてほしい。 

加納氏 議員の紹介は必要なのか。祝電披露はプログラムに載せなくてよい

か。 

理事長 挨拶が終わってからあれば祝電披露とする。 

加納氏 議員さんの名前を呼んで肩書の読み上げは必要か。 

佐藤典子氏 理事長挨拶ののちに来賓挨拶の先に議員紹介をしてはどうか。名前

の呼び方は確認しておかなければならない。 

議長 後程確認しなければならない。 

加納氏 名札とかはいらないか。 

理事長 あったほうがよい。受付においておけばよい。 

加納氏 出欠確認の電話の際に、土曜日の夕方に飲食店が参加するのは全く

無理だよ、と言われた。 

 佐藤志保さんにしおりなどの印刷を依頼していたが、今回はお断り

する。 

議長 名札を用意するかどうか決定したい。 

佐藤典子氏 しおりの記載について理事会メンバーについては商店街の店名があ

ったほうがいい。 



中村氏 理事長の下に前理事長が来るのか。 

理事長 西村さんの肩書はあさぶ協議会だより編集長でいいのではないか。 

佐藤典子氏 西村さんはセンター長の下に載せる。隈元先生の下に稲川さんを載

せるのはどうか。 

議長 名札が決まっていない。どうするか。ケースを新しく購入する。 

理事長 テーブル上の表示札はどうするか。フラックスとできるのか、加納

さんが確認する。 

佐藤典子氏 記念誌について、組合店から送られた写真は 6 点ほどなので、五叉

路の写真を載せる。メッセージを載せなくていいというところは掲

載しない。明後日校正の打ち合わせをしたい。26日に戻してもらい

たい。29日までに仕上げたい。 

議長 記念誌は以上である。 

事務局 記念品は 22日に発送、26日には届くのではないか。 

議長 50周年全体を通して何かあるか。 

中村氏 紅白饅頭の発注は加納氏でいいのか。 

内平氏 しおりの記載で開催時間の表示は全角で「１８時」がよいのではな

いか。 

加納氏 テーブルの配置はホテルによれば 2 列で行けるのではないか。ミカ

は離していいのか。マックス 10人までだがちょっと狭いのではない

か。1日までに決定してほしい。 

事務局 結局太鼓とダンスとスライドショーの順番はどうするのか。 

加納氏 太鼓が 1番、スライドショーが 2番、ダンスが 3番となる。 

佐藤典子氏 それぞれ 15分を目途として案内する。 

議長 タイムスケジュールは理事長挨拶が 18:05、来賓紹介を開始し、1か

ら 18番の紹介、5分くらい、18:10から来賓挨拶、18:30祝電披露、

終了後祝杯、18:40～18:50 ぐらいから祝宴が始まるのではないか。 

佐藤典子氏 祝電披露は担当が変わるのか。 

議長 変更なし。余興に関しては 1つ 10分とする。 

加納氏 閉会の挨拶は典子さんでいいのか。生嶋さんが締めたほうがいいの

ではないか。それでは、典子さんが開会で、生嶋さんが閉会の挨拶と

する。 

議長 最終確認は 3月 4日（月）19時に実施する。 

事務局 加入促進補助事業について 3月 15日が締め切りであるので、もう少

し回ってみる。次回理事会は次年度の総会議案書の作成について次

年度事業計画などを考えておいてほしい。 

議長 祝賀会の打ち上げはどうするか。 

理事長 次回打ち合わせまでに決めておく。 

 

議長 以上にて本日の理事会を終了する。 



 

２０２４年２月１９日 

麻生商店街振興組合理事会 

 

議 長 理 事    劒物 忍         

         

    木村 弘          

 

             佐藤 典子  

     

    生嶋 宏治         欠席 

     

    加納 洋平          

    

    中村 恵美  

     

    佐藤 志保   

 

    内平 淳一    

 

    柏崎 辰徳（代理佐藤志保）  

  

    井上 尚謙   欠席 


